
Ра ме уз ра ме с нај бо љи ма
Oбе ле жен Дан Спе ци јал  не бри га  де
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Циљев е и задатк е о ствариће мо са мо врху нс ком об уч ен ошћу,
м аксималном одговорно шћу и чврстом војничком дисциплином,
нагласио је  б ригадни  генерал  Ил иј а  Тодоро в, ко манда нт  
С пецијал не брига де , подс ећ ајући д а  сва ки њен  п рипадник  
у ср цу  носи  м ак симу в ој воде Мишића –  „ Ко  сме тај  м ож е. 
Ко не з на ст рах, тај ид е  напред!“

Че сти та ју ћи пра зник у име свих
при пад ни ка Коп не не вој ске, ге не рал Ди -
ко вић ис та као је да осе ћа ве ли ки по нос
због сна ге и спо соб но сти те је ди ни це. 

– Кон ци пи ра ју ћи Вој ску Ср би је у
скла ду са са вре ме ним без бед но сним иза -
зо ви ма и еко ном ским по тен ци ја лом зе -
мље, пред спе ци јал не је ди ни це по ста вљен
је зах тев да бу ду ви со ко по крет не, са из -
ра же ним ма не вар ским спо соб но сти ма,
об у че не да из вр ша ва ју за дат ке у раз ли чи -
тим усло ви ма на те ри то ри ји на ше зе мље,
на при вре ме но за по сед ну тим те ри то ри ја -
ма и у ду би ни оних про тив нич ких. Те жи ли
смо да има мо ви со ко об у чен и мо ти ви сан
ка дар за из вр ша ва ње нај сло же ни јих за да -
та ка – ис та као је ге не рал Ди ко вић.

На свеча но сти, при сут ни су има ли
при ли ку да ви де нај са вре ме ни је пе ша -
диј ско оруж је и спе ци фич но на о ру жа -

ње спе ци јал них је ди ни ца до ма ће и стра -
не про из вод ње, ко је при пад ни ци Спе -
ци јал не бри га де ко ри сте то ком обу ке. 

По сле смо тре и де фи леа при пад ни ка
бри га де, па до бран ци су из ве ли а трак  ти ван
де мо-скок са ви си не од две хи  ља де ме та ра
но се ћи за ста ве Ср би је, Вој  ске и Спе ци јал не
бри га де. Го сти су, та  ко ђе, би ли у при ли ци да
ви де при каз ра  да Ба та љо на за про тив те ро -
ри стич ка деј  ства. ƒ

Б. МИ ЉИЋ
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Ч�стит к� з	 пр	 зник
По во дом Да на Спе ци јал не бри -

 га де, при  падницима јединице чес -
титке су упу  ти ли ми ни стар одбране
Драган Шу та   но  вац и начелник Ге не -
рал шта ба ге  не рал Ми ло је Ми ле тић.

Спе ци јал на бригада основана
је 29. сеп  тембра 2006. преформи ра -
њем и обје  дињавањем 72. спе ци јал -
не бри га де, 63. падобранске брига -
де и де ло ва 82. по мор ског це нтра и
Про  тив те ро  ри сти чког одреда „Ко -
бре“. Ко ман да бри гаде је у Пан чеву,
где су као и у Ни шу ста цио  ниране
јединице с тра ди  ци јом про тив  ди  ве -
р   зан т ских, про   тив   те ро  ри сти чких,
изви ђачких, па до бран  ских и ро ни -
лач ких са ста ва.

д о г 	 ђ 	 ј и

У
лаг ање у кад ар  и  усаврш ав ањ е
припадн ика јед ин ице ста лни је
те жишн и  задатак  Спе циј алне
бри  г ад е, о чему  го во ре  десетине

офи ци р а и под оф ицира на  школо вањ у и
усавршавању  у  ин остран ст ву .  Оства ре на
ј е добр а сара дња са  сп е ци јал ним једи н -
иц ама стран их  ор ужаних  сна га. Доб ри пр -
им ери су  зај ед ничка  ув ежбава ња  са пр ип -
а д ни цим а 173 .  па добран ск е  бр и гаде
Евро п ск е ко ман де  О С САД и спец и ја лним
је ди ни ца ма  Национа лне  гарде Оха ја – ис -
та  као  ј е на св еч ано сти у  па нче ва чк ој ка -
са р н и „Р ас тко Н ем ањић “ кома н  дан т бри -
гад е бриг ад ни ген ера л Или ја   То д оров.

Обе ле жа ва њу Да на Спе ци јал не
бри  га де – 29. сеп тем бра при су ство ва ли
су ко ман дант Коп не не вој ске ге не рал-
пот пу ков ник Љу би ша Ди ко вић, пред -
став ни ци Ми ни стар ства од бра не и Вој -
ске Ср би је, ло кал не са мо у пра ве, вер -
ских за јед ни ца, и чла но ви по ро ди ца при -
пад ни ка те је ди ни це.

У по здрав ној ре чи ге не рал То до ров
је ис та као да је велико ис ку ство за при -

пад ни ке бри га де би ла и ве жба у Укра ји ни,
у ко јој су уче ство ва ли при пад ни ци 63. па -
до бран ског ба та љо на, а као зна чај ну ак -
тив ност он је из дво јио и са рад њу са спе -
ци јал ним је ди ни ца ма Шпа ни је и Ита ли је.

– Обу ка је ди ни ца је на пр вом ме сту,
али са став ни део жи во та при пад ни ка је ди -
ни це је сте фи зич ко оспо со бља ва ње и
спорт. И ове го ди не очу ва ли смо пла сман
нај бо ље спорт ске еки пе на Че твр том лет -
њем пр вен ству Коп не не вој ске. Па до бран -
ска еки па „Не бе ске ви дре“ је на др жав ном
па до бран ском пр вен ству у Ки кин ди осво -
ји ла пр во ме сто. Успе шном ор га ни за ци јом
14. отво ре ног ви ше бо ја је ди ни ца спе ци -
јал не на ме не, још јед ном смо по твр ди ли
спо соб ност и озбиљ ност у ор га ни зо ва њу
спе ци фич ног и сло же ног так ми че ња, на
че му су нам при зна ње ода ли и го сти из Ру -
си је, Бу гар ске, Грч ке и са Ки пра – ре као је
То до ров и до дао да су мла ди офи ци ри,
под о фи ци ри и про фе си о нал ни вој ни ци,
на кон успе шно са вла да не се лек тив не обу -
ке оства ри ли сво ју же љу да по ста ну део
елит ног стро ја Вој ске Ср би је.
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